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A. T.: Eloepy. AMNO/ZEY/48003/513
Hu/via: Eloepy. 12/03/2025
Hu/via AnootoAnc: 12/03/2025

AmoctoAréag: rector rector(@duth.gr

Hpegpopnvia Arostorg: Tetdptn, 12 Maptiov 2025
Ipog: Tpqua I'evicov IpmtokdArov kot Apyeiov
AmodékTeg: protocol@duth.gr

Oéno Eyypagov: FW: Stand ICT Call for Experts

From: TENIKH TPAMMATEIA THAEMIKOINQNIQN KAI TAXYAPOMEIQN <ggtt@mindigital.gr>
Sent: Wednesday, March 12, 2025 9:20 AM

To: FENIKH TPAMMATEIA THAEMNIKOINQNIQN KAl TAXYAPOMEIQN <ggtt@mindigital.gr>
Subject: Stand ICT Call for Experts

AELOTIHOL/ALLOTLUEG,

Zag yvwpiloupe OtTL oTo MAALCLO TNG EUPWTTATKAG TIOALTIKAG yla TNV evioyuon Tng Tumomnoinong
otnv Eupwrn og otpatnylkouc topeic avantuéng (onwg Al, Cybersecurity, Quantum, Smart
Cities, kKAit) umtapxel to epyaleio xpnuoatoddtnong Stand ICT, To omoio pmopel va evioxUoet
OLKOVOULKA TNV CUMUETOXH TWV EVUPWTOLwWY experts o€ Topeig evoladépovTog.

Onwg dpaivetal oto Ak standICT.eu 2026 - 8th Open Call | StandICT.eu 2026, amnd Tig
10/02/2025 £xeL avaptnBel n 8n avolytr mpoOcokAnaon n onola €xel KATOANKTLKN NUEPOUNVia
umoBoAng attioswv tv 11n Anpiou 2025, evw avapévetal n 9n kat teAevtaia mpockAnon tou
2025 (n omola mpoypappartiletal va avaptnBei apyotepa) kal Ba adopd otnv nepiodo
umoBoAng attnoswv amno Amnpiiio-lovvio 2025.

H npwtoBoulia autr t¢ EE otoxelel otnv mpowBnon twv 6pacTtnpLloTATWY TUTIOMOLNoNG Ao
gupwraioug emtotipoveg o eupwmnaikolg (ETSI, CEN/CENELEC) aA\d kot og SLebveig
opyaviopoug tunornoinong (r.x. IEC/ISO JTCs kat ITU-T SGs), wote va avtamnokplOsi otn
OUVTOVLOHEVN 8paoTnpLOTNTO 0TNV TUTIOTIOLNON TIOU TTAPATNPELTAL artd GANEG TIEPLOXEG EKTOG
EE.

MapakAAOUE VO EVNLEPWOETE OXETIKA T LEAN TNC EMLOTNUOVIKI G 0AC KOLVOTNTOC.

J0G EUXAPLOTOUIE EK TWV TIPOTEPWV.

MNapapévoupe otn d1abeor) oac.

Me ektipunon,

Fevikn Fpappateia TnAsmKkolvwviwy & Taxudpopsiwy
®paykoudn 11 & AA. Mavtou

10163 AOHNA


https://standict.eu/standicteu-2026-8th-open-call

THA:210 9098900-903

E-MAIL: ggtt@mindigital.gr
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